

“枣庄好水”活动截止时间为7月31日17:00,近一周时间将陆续揭晓评选的“好水企业”,望读者朋友们及时关注。您知道吗?力源水业被山东省技术监督局评为标准指定企业。您应该知道!为了生产出质量更高的纯净水,满足市民日益增长的需求,力源水业不断更新设备,引进国际先进的饮用水生产线与质量标准。

# 滴滴纯净水



水是生命之源,关乎身体健康。近期开展的“枣庄好水”评选活动,结果也逐步揭晓。率先获得好评的力源水业,记者也到厂仔细了解一番。

据力源水业季总经理介绍,2012年6月,枣庄鲁能力源电力集团投资2000余万元建起了占地一万六千平方米、建筑面积四千一百平方米的力源水厂,厂内设备投资超过600万元,并于2013年3月正式投产运营。现在水厂从业人员50名,各类专业人员20名。说着,季总经理带领记者参

观生产车间,映入眼帘的是水磨石一体地面、全瓷墙砖贴壁、铝塑板全包吊顶,还有中央空调控温。工作人员说,我们的车间全方位实现无缝隙、无渗漏、无吸附、无灰尘跌落,确保产品的生产、储存、环境质量达标。

震撼全场的先进一体化设备:1.预处理选用菲律宾产椰壳活性炭。具有机械强度高、孔系结构发达、表面积大、吸附速度快、吸附容量高等特点,离子软化选用英国漂莱特阳离子树脂,具有机械强度高、软化

能力强等特点。2.RO二级反渗透系统选用美国陶氏低压系列RO膜,具有性能稳定,脱盐率高等优点。3.生产过程管道、出水罐选用食品级双面镜面不锈钢全封闭管路,有效避免产品2次污染。4.臭氧加管道紫外线灭菌,具有环保、高效、无残留等优点。5.灌装环节,无菌灌装间按照GMP制药行业标准建造。6.建造面积达190平方米,洁净度达整体1000级,真正实现无菌灌装。7.灌装流程采用自动拔盖、自动外洗、空桶检漏、自动内洗、自动灌装、自动套标、生产日期标注、自动提桶等为一体,自动化程度高,标准工艺应用率强。8.纯净水桶选用国内质量最好、上市公司生产的进口食品级纯原料。9.为保障产品质量,企业建立标准化检验室和严格的出厂检验管理制度。除生产许可要求的9项出厂检验外,又增加10余项检验,检验水平可以媲美职能部门的检验室。出厂的纯净水批批检验,检验合格后方可出厂,确保产品出厂合格率百分之百。

据力源水业陈经理说,正是拥有了一条国内领先的纯净水生产线以及近乎苛刻的出厂检验制度,我们的纯净水质量才能达到领先水平。近期,我们也正和国内饮用水行业的领军品牌怡宝公司接洽,怡宝公司已派专业人士对我们水业公司进行全方位考察,力源水业将有可能成为怡宝的代工厂。不久,枣庄人乃至全国消费者都能喝上由我们厂生产的国内质量最好的纯净水。

企业在不断创新提升产品质量的同时,还重视对职工进行形式多样的培训与教育。生产车间的小刘告诉记者,我们水业建立了职工愿景体验园,为了方便员工在空余时间到这里散心、休闲。他指着远处说,你看石桥、流水、园林,散发着先进企业文化气息,也能感受到我们厂多年来所取得的成就,身为这里的职工,我感觉非常荣幸、自豪。

据了解,力源水业建厂已经历16个春秋,创业初始,没有前人的经验可供借鉴,没有前人的教训可供参考,力源水业摸石过河,探索总结经验,风雨无阻的走到现在。以“做枣庄地区最好的纯净水”为信念,凭着这种信念,力源水业成为枣庄地区家喻户晓的纯净水生产企业,填补了枣庄水业的历史空白,同时也成为山东省生产饮用水的领军企业之一。

(安卿超)



# 醉美·冠群芳 滕州絮竹缘垂钓比赛圆满落幕

7月27日上午8时,醉美·冠群芳滕州絮竹缘垂钓第一届枣庄地区垂钓邀请赛在滕州市东郭镇户主水库垂钓中心隆重举行。本次赛事由滕州絮竹缘垂钓俱乐部主办,花冠集团酿酒有限公司赞助。此次参加活动的有70余人,是来自枣庄、临沂、济宁等周边城市的垂钓高手。

此次垂钓比赛分为四场,大鲫、小鲫分别两场。上午8时许,开始了比赛,赛时是70分钟。活动当天天气宜人,微风拂面,是夏日里难得的好天气。评委的一声口令,众人便准备就绪,一字排开,各展绝技。经过八个多小时的激烈角逐,几位垂钓优胜者脱颖而出。

获得本赛第一名的是枣庄市市中区的王启斌,奖金3000元,并赠送纳米漂浮一套。第二名是来自临沂的陈伟,奖金1500元,六扇门漂浮一套。第三名是滕州市的李洪光,奖金800元,金雀王浮漂一套。获奖选手王启斌说,这次能够获得第一名非常高兴,这是我超常发挥,同时,也感谢主办单位给我们垂钓爱好者一次机会。

花冠酒业枣庄地区的侯永东总经理,对大家长期以来对花冠酒的支持表示了谢意,并为参赛选手颁发了的奖品,特别提供60瓶花冠群芳银冠柔抽奖。

滕州絮竹缘垂钓俱乐部的刘爱东总经理表示,此次比赛活动是一次邀请赛,为8月17日的全国职业钓王争霸赛



(滕州站)做准备。届时湖北卫视来四个机位直播本次比赛,活动吸引了湖北广播电视台《职场渔乐园》频道、中国钓鱼电视网、六扇门渔具论坛等多家知名媒体的关注,比赛前8名将直接晋级职业钓王争霸赛电视直播总决赛,全国分四站。

对于此次邀请赛,刘总还表示,感谢各位垂钓爱好者的积极参与,也感谢众多单位的鼎力支持,并希望大家关注8月17日的全国垂钓赛事,也可拨打电话18766320999直接报名。

(安卿超 夏宁)

# “汇泉”相伴、健康永远 ——备受青睐的“汇泉”饮用水

枣庄市汇泉饮用水有限公司隶属于枣庄市供水总公司,2001年投产至今,秉承“质量第一、信誉至上、创品牌、做精品”的生产经营管理理念,打造出了一个百姓耳熟能详、市民信赖的“汇泉”系列饮用水品牌。

目前,公司拥有全国先进水质监测、化验设备,引进了全套先进的饮用水生产线,主要从事饮用水的生产加工和销售。投放市场的“汇泉”、“青檀汇泉”品牌饮用水,各项技术指标均达到并超过国家标准,深受市内各大院校、机关、企事业单位和市民的好评。

质量是一个企业能否生存和长久发展的关键所在。尤其是饮用水,这一直接关系千万人身体健康的消费品,对质量的要求更高、更严。汇泉饮用水有限公司从成立之日起,就把产品质量作为企业生存和发展的基础,依托总公司专业做水这一优势,创造了独具特色的质量管理运行机制。

一是从源头抓起,保证供好合格水。“问渠哪知清如许,为有源头活水来”,有了好的原水才能造出合格的、广大市民放心饮用的水。

汇泉饮用水有限公司依托供水总公司供水管网这一优势,把水源地设在了无任何污染的丁庄地下280米的深井中,保证了原水没有任何污染这一饮用水制造的重要环节。

二是从管理抓起,保证生产合格水。“汇泉”人制定了

“质量为本、诚信至上,顾客满意,持续创新”的质量管理体系,并长期贯彻到生产经营过程中,常抓不懈。使员工养成了良好的产品质量安全生产意识,打造了一只专业做水团队。同时,公司依托我市唯一获取省级水质监测资格的市水质监测中心,为我们做质量检测,从原水、各生产环节到出售前检测都做了层层把关,从而保证了出厂的每一桶水都是合格的。

三是从硬件做起,保证造出合格水。根据国家对饮用水等食品生产的规范要求,公司引进了国内先进的水处理设备、全自动灌装设备,采用了多级消毒和过滤系统,并在符合标准的净化车间内做无菌灌装,确保造出了合格的饮用水。同时,公司正在对现有的生产车间和设备进行升级改造,不久一个宽敞明亮、更规范、更先进的生产车间就会落成,将更有力保障生产的各个环节合理、规范、有序运行。

不仅如此,汇泉饮用水有限公司正逐步建立起来一支形象统一、服务规范,遍布市区和新城的送水员队伍,用便利的服务网络,诚信的经营理念,可靠的产品品质换来了市民的良好声誉,成为枣庄桶装饮用水的一只奇葩,今天“汇泉”备受广大市民的青睐,明天“汇泉”会更加辉煌!

汇泉饮用水公司真诚提醒您和您的家人:为了您的健康,要喝精品水,喝健康水!

## 饮水与健康

### 片面强调水中矿物质

矿泉水因含有人体所需要的一些矿物质而深受大家喜爱。但不少人却认为矿物质含量越高越好,其实不然。饮用水中应该含有适量、平衡的矿物质,但矿物质含量高并不能完全说明水的活力强。反之,当水中矿物含量超标时,还会危害人体健康。例如,当饮用水中的碘化物含量在0.02—0.05毫克/升时,对人体有益,大于0.05毫克/升时则会引发碘中毒。

### 水越纯越好

不少人认为水越纯越好。事实上,长期饮用纯水也会导致身体营养失调。大量饮用纯净水,会带走人体内有用的微量元素,从而降低人体的免疫力,容易产生疾病。由于人体的体液是微碱性,而纯净水呈弱酸性,如果长期饮用微酸性的水,体内环境将遭到破坏。专家指出,长期饮用纯净水还会增加钙的流失。对于老年人,特别是患有心血管病、糖尿病的老年人,儿童、孕妇更不宜长期饮用。

### 喝水仅为解渴

口渴了才喝水,不渴就不用补充水分。人们喝水时往往忽略了水的营养及保健功能。干净、安全、健康的水是最廉价最有效的保健品。水在体内能将蛋白质、脂肪、碳水化合物、矿物质、无机盐等营养物质稀释,这样才能便于人体吸收。由于一切细胞的新陈代谢都离不开水,只有让细胞也喝足水,才能促进新陈代谢,提高自身的抵抗力和免疫力。

### 饮料=饮用水

不少年轻人喜欢把饮料当作饮用水。对此,专家提醒,水和饮料在功能上并不能等同。由于饮料中含有糖和蛋白质,又添加了不少香精和色素,饮用后不易使人产生饥饿感。因此用饮料代替饮用水,不但起不到给身体“补水”的作用,还会降低食欲,影响消化和吸收。长期饮用含咖啡因的碳酸性饮料,会导致热量过剩,刺激血脂上升,增加心血管负担。咖啡因作为一种利尿剂,过量饮用会导致排尿过多,出现人体脱水的现象。另外,对儿童来说,碳酸性饮料会破坏牙齿外层的珐琅质,容易引发龋齿。

### 医疗用水可当饮用水

目前在市场上可以看到一些名为“电解水”和“富氧水”的饮用水。严格地说,这些都属于医疗用水,不能作为正常人群的饮用水。电解水就是通过电解作用,把水分解成阳离子水和阴离子水。阳离子水是医疗用水,必须在医生指导下饮用。阴离子水则常被用于消毒等方面。富氧水是指在纯净水里,人为加入更多的氧气。这种水中的氧分子到了体内,会破坏细胞的正常分裂作用,加速衰老。而纯净水加入氧气后,由于分子结构的原因,仍然是大分子团水,也不易被细胞吸收。